

# 省长郭庚茂接见惠普公司全球副总裁 Suparno Banerjee

## 惠普全球软件外包中心有望落户郑州

### 其全球第一个“云计算”服务中心也将在郑州搭建

□晚报记者 程国平

本报讯 惠普面向全球的软件外包服务中心有望落户郑州新区,同时搭建其全球第一个云计算服务中心。昨日,世界500强排名第14位的惠普公司全球副总裁 Suparno Banerjee 专程来郑“相亲”,并与郑州紫光产业园初步达成合作协议。目前,惠普的全球软件外包服务有超过300亿美元的收入。

据了解,目前,惠普的全球软件外包服务中心中国郑州、印度和波兰都在争,为了将惠普揽入怀中,郑州市政府此前已多次与惠普中国接触,并得到了省政府大力支持。今年2月,惠普公司中国区副总裁潘家驰一行来到位于郑州新区的紫光产业园商谈战略合作事宜。直至昨日,惠普投资郑州有了实质性进展:惠普公司全球副总裁 Suparno Banerjee 亲自来自郑州,就郑州

的投资环境、投资规模、内容范围进行更细致的调研与考察。河南省省长郭庚茂、副省长宋璇涛接见并宴请了 Suparno 先生一行,与 Suparno 探讨推动河南 IT 服务产业集群发展的商业模式与产业模式,双方最终就合作备忘录的详细内容达成初步意向。

紫光软件集团副总裁罗建辉是此次合作的“红娘”。罗建辉告诉记者,合作备忘录内容具体包括:郑州市为惠普进驻提供相关政策支持,惠普全球软件外包服务中心落户郑州新区,依托紫光产业园,通过整合相关资源与能力创造 IT 服务成品价值。惠普所提供的数千亿 IT 服务产业价值,对郑州市的物流、制造、政务、金融等领域都将产生巨大的驱动能量。

“即将开通的郑州新区门户网站也将使用惠普提供的云计算服务,而这有可能成为惠普

在全球搭建的第一个云计算服务中心。”罗建辉说,时下,云计算和云服务正在 IT 界火热流行,因为它可以带来与现有 IT 服务完全不一样的智能化服务。云计算服务中心完成后,惠普可以利用它售卖自己的云服务。

#### ■科普小知识

#### 瞧瞧啥是“云计算”

IT 技术行业正处于一个重要的转折阶段,这一全新的浪潮将由一种全新的计算模式所驱动:企业或个人将不再需要在电脑中安装大量套装软件,而是通过 Web 浏览器接入到一种大范围的、按需定制的服务,也即云服务。云服务足够智能,能够根据您的位置、时间、偏好等信息,实时地对您的需求做出预期。

云服务的基础是云计算——一种可以进行

密集型数据处理的基础设施。IT 行业需要以云计算为平台,去创造那些我们曾经畅想过的新服务和新体验。

惠普公司执行副总裁兼首席战略和技术官 Shane Robison 说,当您和您的智能手机、笔记本电脑、电视以及网络进行持续互动的时候,云计算的真实能力将得以展现,所有这些设备将联合起来共同为您服务。

举个简单的例子:现在是下午2点,您的行程表上显示您将在下午6点登上多伦多的班机。此时,您的智能设备将分析出您本次旅行所需要的所有信息,并提前把它们汇总后汇报给您——多伦多地区的天气预报、您所乘坐航班的最新情况、基于最新路况推荐的去机场的最佳路线等。显然,这个例子说明,云服务的本质就是广泛、主动、高度个性化。

## 伊川矿难死亡人数升至19人

据新华社电 记者从伊川“3·31”矿难现场指挥部了解到,矿难死亡人数升至19人。

据初步核查结果,井下有15人死亡,地面矿灯房爆炸导致地面人员4死2伤。

调查显示,3月31日19时20分左右,国民煤业有限公司井下21煤工作面回风巷施工过程中发生瓦斯突出,逆流从负井口涌出,遇火在地面发生爆炸。由于该矿法人代表王国政等主要管理人员逃跑,加之矿灯房倒塌后将下井人员名单压埋,给确定下井人数带来很大困难。

目前河南省正组织各方力量全力开展营救,采取措施维护通风系统正常工作,防止有害气体进入矿井内产生次生灾害,同时还打开了一个废弃的矿井口,给有生还希望的矿工开辟了“生命通道”。

据河南省安监局有关负责人介绍,该矿设计产能为15万吨,是资源整合技术改造矿井,属停工停产期间违规生产。井下现场管理混乱,违反瓦斯管理相关规定。



4月2日,救援人员经过一辆待命的救护车进入井下救援。 新华社记者 汪永基 摄

## “万人游新疆、万人游河南”活动启动

□晚报记者 胡申兵 实习生 任琳

本报讯 昨日下午,在郑州举行的新疆旅游推介会上,河南省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳与新疆维吾尔自治区人大常委会副主任买买提明·牙生共同触摸水晶球,正式启动“万人游新疆、万人游河南”活动。双方旅游部门负责人也签署了旅游合作框架协议。

新疆地大物博,自然风光优美,拥有天山、喀纳斯等多处知名风景,是人们向往的旅游胜地。此次新疆旅游推介会侧重以丝绸之路为核心的旅游资源,突出以生态、民俗、自驾车、摄影、特种、冰雪旅游为重点的主打旅游产品,围绕着“新疆是个好地方”这一主题进一步树立起新疆旅游的新形象。

## 争做沈战东式的好民警

我省各级公安机关掀起向沈战东学习热潮

□晚报记者 张玉东 通讯员 苏银海

本报讯 沈战东牺牲后,公安部、河南省委分别作出了向沈战东同志学习的决定。连日来,省公安厅在全省公安机关组织开展了“弘扬河南公安精神,争做沈战东式的好民警”主题教育活动,我省各级公安机关采取不同形式,深入开展向沈战东同志学习活动。

郑州市公安局二七分局嵩山路派出所社区民警王晓生说:“作为同龄人,我和所里几个青年民警已经联名向分局党委递交了决心书,决心扎根基层、扎根社区,做好社区警务工作,用实际行动来向沈战东学习。”

洛阳市公安局把开展向沈战东学习与第28届牡丹花会安全保卫工作紧密结合起来,确保牡丹花会期间洛阳社会治安秩序平稳。许昌市公安局把开展向沈战东同志学习活动与民警的思想政治工作结合起来,与“执行力提升年”活动结合起来。昨日,新乡特警举行了“学习英雄沈战东,拼搏奉献特警情”主题演讲活动。



#### 更正

昨日,本报A11版《城镇居民医保最高报销6万》标题有误,应为《城镇职工医保最高报销6万》,给读者造成不便,请谅解。

## 爱润云贵·郑州行动

### 看到云南旱情

## 老人晒自家节水账本呼吁市民节水

□晚报记者 李丽君

本报讯 连日来,云南等地区的旱情一直牵挂着郑州市民的心,许多热心市民纷纷慷慨解囊希望能为缓解旱情做些什么。就在大家都在献爱心的同时,也有市民开始思索,云南的旱情再次为我们敲响节约用水的警钟。昨日,家住信息学院路的陆国志老先生就向市民晒了晒自家的节水账本,呼吁市民节约用水。

陆国志今年72岁,住在金水区交行社区。上午,记者来到陆老先生的家,走进他家给人的第一印象就是桶多、盆多。记者粗略一数,大小桶5个,盆类8个。“我们家的水至少要循环用3遍。”陆国志指着家里的水桶、水盆向记者介绍,洗脸洗澡后把水攒起来用来涮拖把,涮过拖把再用脏水冲厕所。

揭开陆国志家的马桶水箱一看,水箱里滴水不见,箱底已经长出黄褐色的陈垢。按下水箱按钮,记者才发现,水箱的进水阀门已经关上。“6年来,家里的马桶水箱就没用过,用来冲

马桶的都是攒下来的涮拖把脏水。”陆国志说,这样的方式非常节水。

小小马桶能省多少水?接着,陆国志给记者报了一下他家的节水账。“我们家5口人,一个人每天至少要上5次厕所。”陆国志说,以前他们家用的是水箱容量为6升的节水马桶,每人每天冲马桶至少要用掉30升水,5口人一天就要150升水,一年下来就要54750升水。1000升等于1立方米,这样一算,一年就用掉约54.75立方米的水。而冲马桶的水就是污水,节省54.75立方米冲马桶的清洁水的同时,也减少了54.75立方米的污水排放。

“我们家一年节约了100多立方米的水,这样看大家可能觉得不多,但是从全国的角度来算就是个大数据了。”陆国志和记者一起算了一笔账,根据我国2005年人口普查,全国城镇人口为5.6亿人,依此计算,全国城市人口一天仅冲马桶就用掉约170亿升水,一年就用掉约60亿立方米的水。“这样就至少减少了60亿立方米的污水排放,这就是省小钱也能做到大环保!”



### 郑州小伙伴的祝福收到了

昨日,云南寻甸县白石岩小学的孩子们把郑州孩子送的千纸鹤挂在自己的床头。3月25日,郑州伊河路小学的孩子专程为旱区的孩子制作了千纸鹤,委托前往旱区采访的本报记者转交给旱区的孩子们,送去自己的祝福。

晚报记者 马健 摄影报道